05.12, 24
2.5.2 Résoudre I'équation 22247 2z —15 = 0. Puis factoriser le polynéme 2 2247 z — 15.
Factoriser les polynémes ci-dessous d’une maniére analogue.
a) 2z — Tz —4 d) 622 —20x +25
b) 622+ 11z + 4 e) 1222+ 23z — 24
c) 62> — 25z — 25

2 29 14

IxZ 4L x= 15= 0
a=2 b=73 C=-45
A= 43 -4 2 (-15) = 463= 43"
los  sodutioms

Py = 2x7 +Xx- 1S

‘;Q_(X*%)(X’f‘b_)
= (2x -3)(x +5)

-

-+ +43 _ 6 _[2 |
ME T T s

Py
©
1l
/
\
N
(o]

d) 622 -20z+25 = O

a=6, b=-20, c=z 25

A= (= 20) -y
PZLS dﬂ SO'eUll;L’OV\

625 = GO0 —go0 =

= pa {Z«CJ'() rJab

— 200



2.5.7

f) 522+ 3Fz—3 = 43(45><2+29X -M) h 4‘3(5’< '2)(“)‘3')

-—

Ses %9\"03: &:45, b= 29/ C= —Y

A =29 —4.45 . (-14) = 1431
- 29 +44 4_%

K = 20 T 35

Y -29-41 =30 _ -3

2 = = 35 T 3
30 -4

A
15 X" 429X ~14 = 45 (x—%)(x@)

= (5x=2)(3x +%)



2.5.3 Résoudre les équations.

d) (z2—z—6)(z+5)=0

e) z* —522+4=0

oL) (xq—x»6)'()(—& 5)
(x -3 )(x+2) (x+5)

oL

) -2

i) (x+6)°—3(z+6)+2=0

O

j) B +222—z-2=0

e) x1-5x"

t+ 4 =0
e’tiod:ron bn’c&r\ree/
() -5(x) + 4
PR

Yo -5y +H

(Y = H)Y =4)
7:‘{ =) XZ~_L/
N = = X =
s: -2 '4)451



i) (z4+6)°—3(x+6)+2=0

()\ZMQ,QWLQM{Z Ao \)ngi&l')v& : X+ & = Y
\/2 -3y + 2 =0
(y-2)y-1) =0
N7 =1 = X=1- 6= -5
ov
—\1_"1 =) X= 2-6 = —

S: { “1&‘5}[

j) °+222—2—-2=0
‘-——m ———
"(xte) <l +2) =0
(x+2)(x"-1) = 0
(x+2)X-1)(x 41)

SE:{ —2; -4, 4};

X=Y—6



